

## Școlile, un pericol pentru elevi și profesori

**C**lădirile unor unități de învățământ sunt adevărate capcane pentru elevi și profesori. Două incidente grave s-au petrecut recent și, din păcate, există și victime. Ministrul Educației, Ligia Deca, a declarat după incidentul produs la o școală din comuna Loamneș, județul Sibiu, apreciind că "este absolut regretabil că elevii au fost puși din nou în situația în care să fie în pericol" de infrastructura școlară perimată. Deca a menționat că a fost finalizat raportul Corpului de control al ministerului în ceea ce privește incidentul de la Odorheiu Secuiesc, din luna decembrie a anului trecut: "Este absolut regretabil că elevii au fost puși din nou în situația în care să fie în pericol pentru că infrastructura școlară este perimată. În urma incidentului de la școala gimnazială Loamneș, structura Alămor, din județul Sibiu, din informațiile noastre, patru elevi au fost răniți ușor, sunt numai răni superficiale - din informațiile pe care eu le-am avut până acum. Copiii au fost evaluați de către cadrele medicale, înțeleg că sunt bine. Incidentul a avut loc într-un corp de clădire din anul 1936 din punct de vedere al datei de construcție, care a fost reabilitat acum aproximativ două decenii. Școala este acum inclusă într-un proiect de reabilitare și sunt absolut convinsă că investiția va viza în primul rând punerea în siguranță, pentru a avea gradul maxim de siguranță pentru copii și pentru cadrele didactice care își desfășoară activitatea acolo".

Ministrul a adăugat că, din informațiile deținute, clădirea în care s-a prăbușit tavanul unei săli de clasă nu apare ca fiind cu risc seismic și că așteaptă rezultatele eva-



Ligia Deca: "Este absolut regretabil că elevii au fost puși din nou în situația în care să fie în pericol pentru că infrastructura școlară este perimată. În urma incidentului de la școala gimnazială Loamneș, structura Alămor, din județul Sibiu, din informațiile noastre, patru elevi au fost răniți ușor, sunt numai răni superficiale - din informațiile pe care eu le-am avut până acum".

luării făcute de Inspectoratul Școlar Județean Sibiu. "Poliția a deschis un dosar de cercetare penală pentru săvârșirea infracțiunii de vătămare corporală din culpă și Inspectoratul Școlar Județean Sibiu, cu care am luat legătura, desfășoară deja o inspecție acolo, să vedem din punctul de vedere al obligațiilor pe Legea Educației dacă totul a fost respectat de către conducerea școlii, pentru că, știm, administrarea clădirii este în sarcina autorităților publice locale. Așteptăm rezultatul acestor evaluări ca să știm care au fost motivele, nu mă pot antepredice. (...) Din informațiile pe care eu le am, ea (clădirea - n.r.) nu apare ca fiind în risc seismic".

Ministrul Educației a făcut referire și la incidentul produs în luna decembrie a anului trecut la Odorheiu Secuiesc, când o parte din clădirea unui internat s-a prăbușit, iar doi elevi și-au pierdut viața, menționând că a fost finalizat raportul Corpului de control al ministerului, care a fost înaintat organelor de cercetare penală, și au fost dispuse măsuri de cercetare disciplinară în cadrul unității de învățământ: "A fost finalizat raportul Corpului de control al Ministerului Educației, el a fost remis organelor de cercetare penală, pentru că sunt aspecte care nu țin de atribuțiile noastre și este o anchetă în continuare în curs acolo, deci ce am avut noi colectat, pe linia

noastră, de Corpul de control, am transmis către ei și am dispus o serie de măsuri vizavi de cercetare disciplinară pentru cei care trebuiau să supravegheze siguranța elevilor, din perspectiva conducerii școlii. (...) Nu am dat publicității raportul pentru că el a fost remis organelor de cercetare penală, deci până se finalizează ancheta nu o să putem să îl facem public".

Polițiștii au deschis un dosar penal pentru vătămare și distrugere din culpă în cazul școlii din satul Alămor.